
OZNÁMENÍ DUCHOVNÍ SPRÁVY
(3. velikonoční neděle – 14. 4. 2024)

 Při mši v 10h si připomeneme dílo a 14. výročí úmrtí kard. Špidlíka, připadající na je 16. dub-
na. Po mši sv. bude setkání rodičů dětí k 1.sv.přijímání v aule Expozic.

 Ve 14h. bude mše sv. v kapli Domova Kopretina a v 15h východní liturgie v bazilice.
 Ve středu 17. dubna zveme od 18h na absolventský koncert varhanního oddělení Kroměříž-

ské konzervatoře. Vstupné je dobrovolné, více informací naleznete na plakátu.
 Sbírka příští neděli bude na velké výdaje.

 V průběhu tohoto roku bychom v rámci spolupráce farnosti a obce Velehrad i Matice vele-
hradské rádi podpořili Azylový dům sv. Vincenta de Paul v Dolním Podluží. Domov je ur-
čen pro handicapovaného rodiče s dětmi. Částka, kterou bychom v průběhu celého roku rádi
darovali, činí 300 000,- a tvoří třetinu nákladů na provoz domova. Poprvé budeme moci při-
spět v neděli, 5. května po každé ze mší svatých. Před bazilikou budou k odběru nachystány
občerstvení a rukodělné výrobky, za něž budeme moci vložit do kasičky libovolnou částku.
Výtěžek bude předán ředitelce domova, která s námi tento den stráví. Již nyní je však možno
přispívat na účet, jehož číslo je k dispozici na nástěnce umístěné pod kazatelnou. Připravena
je i platba QR kódem. Za všechny finanční dary předem děkujeme!

Slovo k mladým mužům do ohlášek:

Milí mladí muži a studenti,

v tomto období někteří z Vás, kteří budete letos maturovat nebo jste zjistili, že dosavadní životní
cesta Vás nenaplnila, hledáte vysokou školu nebo povolání, na kterém chcete pokračovat v dalším studiu
a najít své naplnění. Je mnoho míst, kde můžete najít uplatnění a radost ze své práce.

Jistě je mezi nimi také kněžské povolání, ke kterému sice volá Bůh tichým hlasem v srdci, ale
pokud na toto volání člověk odpoví, najde radostný pokoj a naplnění. Proto se obracím na Tebe, mladý
muži, nezaslechl jsi tento Kristův hlas v srdci také Ty? Nezní i v Tvém srdci Ježíšovo: Pojď za mnou?

O kněžském povolání se ve světě kolem nás mluví mnohokrát kriticky a častokrát kněžství nikdo
nevyznamenává, spíše je přehlíženo, ale mnozí kněží i věřící by Vám dosvědčili, že kněžství je posláním
sice náročným, ale krásným. Náš současný svět i naše společnost potřebuje nové kněze! Děkuji Vám,
když se nad mými slovy zamyslíte. Budu vděčný každému z Vás, bratři a sestry, když budete ve své
modlitbě pamatovat i na tento úmysl.

+Josef Nuzík
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